

न्यून ट्रेक

राष्ट्रमंडल और एशियाई खेलों में किसी पहलवान को नहीं मिलेगा सीधे प्रवेश... नई दिल्ली। राश्ट्रमंडल और एशियाई खेलों के लिए इस बार...

सुपर जायंट्स को हराकर प्लेऑफ की दौड़ में बने रहने उतरी केकेआर

पुणे। कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) की टीम शनिवार को आईपीएल में लखनऊ सुपर जायंट्स से 7-30 बज्जे से हारते हुए मुंबई के जोतरकर प्लेऑफ के लिए अपनी उम्मीदें...

मुंबई। आईपीएल में शनिवार को राजस्थान रॉयल्स और पंजाब किंग्स के बीच रोमांचक मुकाबले के आखिर में इस मैच में जीत के लिए दोनों ही टीम अपनी पूरी ताकत लगा दी। राजस्थान का लक्ष्य इस मैच में बेहतर बल्लेबाजी कर...

अलता प्रमुख बल्लेबाज देवदत्त पंडित के प्रदर्शन में निरंतरता नहीं होने से टीम को मुकाम हुआ है। इस मैच में टीम को जीत दर्ज करनी है तो सेनास के खिलाफ...

कोरोना संक्रमण के कारण चीन में होने वाले एशियाई खेल स्थगित

बीजिंग। कोरोना संक्रमण के कारण चीन में होने वाले एशियाई खेलों को अतिरिक्तकार के लिए स्थगित कर दिया गया है। स्थानीय मीडिया की एक रिपोर्ट के अनुसार एशियाई ओलंपिक काउंसिल ने कहा है कि संक्रमण के मामलों में तेजी...



मियामी में मेकलरेन के नीरिस मियामी इंटरनेशनल ॐटोड्रोम में अभ्यास करते हुए।

फीफा विश्वकप फुटबॉल के लिए टिकटों की भारी मांग

लुसाने। फुटबॉल में इसी साल होने वाले फीफा विश्वकप फुटबॉल के लिए टिकटों की भारी मांग है। विश्व फुटबॉल की शीर्ष संस्था (फीफा) के अनुसार फुटबॉल प्रतियोगिता के लिए 30 लाख टिकटों में टिकटों की मांग की है जबकि रजिस्ट्रेशन...

आजकल काउंटी क्रिकेट में व्यस्त हैं आमिर

लंदन। पाकिस्तान के तेज गेंदबाज मोहम्मद आमिर ने कहा है कि अभी टेस्ट क्रिकेट में वापसी पर वह कुछ नहीं कह सकते। आमिर ने कहा कि अभी इस बारे में बात करने का सही समय नहीं है क्योंकि व काउंटी क्रिकेट में व्यस्त हैं। आमिर अभी इंग्लैंड में मल्टीराशियर काउंटी क्रिकेट क्लब की ओर से खेल रहे हैं और इस...

में अच्छे गेंदबाजी करना और सामने से नेतृत्व करना मेरा काम है। आमिर अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपनी विविध गेंदबाजी के लिए जाने जाते थे पर उन्हें स्पॉट फिक्सिंग के लिए प्रतिबंधित कर दिया गया। इसके कारण आमिर को पांच साल तक खेला से दूर रहना पड़ा। इसके बाद जब लौटे तो वह पूरी तरह से अलता गेंदबाज के तौर पर सामने आये। वह एक ऐसे गेंदबाज बन गए थे जिन्होंने गेंद की लान्ड और लंबाई पर ध्यान केंद्रित करते हुए काफी बढ़िया गेंदबाजी की। आमिर ने टीम प्रदर्शन से नाराजगी के बाद 28 साल की उम्र में ही बाक क्रिकेट को अलविदा कह दिया था। उन्होंने 36 टेस्ट में 119 विकेट कीकट 61 एकदिवसीय मैचों में 81 विकेट और 50 टी20 मैचों में 59 विकेट लिए हैं।

ईशान ने धोनी के अंदाज में शानदार विकेटकीपिंग का प्रदर्शन किया



मुंबई। मुम्बई इंडियंस के युवा खिलाड़ी ईशान किरान ने आईपीएल में गुजरात टाइटन्स के खिलाफ मुकाबले में शानदार विकेटकीपिंग का प्रदर्शन करते हुए अपनी टीम को जीत दिलवाया है। इस मैच के अंतिम ओवर में विकेट के पीछे दो खिलाड़ियों को पेंवेलियन भेजने में ईशान ने अहम भूमिका निभाई। इससे गुजरात के हाथ में आया मैच फिक्सल गया। ईशान ने 18वें ओवर में पहले गुजरात के कप्तान हार्दिक पटेल को आउट किया। इसके बाद अंतिम ओवर में मैच फिनिशर कहे जाने वाले राहुल तेवतिया को पेंवेलियन भेज दिया। इस प्रकार ईशान ने महेंद्र सिंह धोनी के अंदाज में विकेटकीपिंग की है। ईशान धोनी से प्रेरित हैं और उन्हीं के समान खेलने का प्रयास करते हैं। इस मैच में मुंबई से मिले लक्ष्य का पीछा करने उतरी गुजरात टाइटन्स की टीम को मुश्किलें अच्छी रही और टीम लक्ष्य की ओर बढ़ रही थी पर मैच के 13वें ओवर में गॉगिन अंतिम ने पहली गेंद पर सुभमन गिल को पेंवेलियन भेज दिया। इसके बाद कप्तान हार्दिक पटेल कोच पर उतरी अंतिम गेंद पर साहा को पेंवेलियन भेज दिया। गेंदबाज ने उन्हें डेनियल सैमस के हाथों कैच कराया। उनके बाद साई सुदर्शन क्रीज टिकेट हो गए। पटेल को ईशान किरान ने रन आउट किया। उनके बाद राहुल तेवतिया कोच पर आगे। टीम को तब जीत की खोज 12 गेंदों पर 20 रन की जरूरत थी। गुजरात को जब 4 गेंदों पर 8 रन की जरूरत थी। वह तेवतिया ने दो रन देने को कोशिश की, एक रन तो बल्लेबाज ने पूरा कर लिया पर दूसरा रन धोनी के चकर में तेवतिया रन आउट हो गए।

त्यापारन्यून

देश का विदेशी मुद्रा भंडार 2.7 अरब डॉलर घटकर 597.73 अरब डॉलर पर

मुंबई। देश का विदेशी मुद्रा भंडार 29 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में लगातार सातवें साप्ताह गिरता हुआ 2.7 अरब डॉलर घटकर 597.73 अरब डॉलर पर आ गया। इससे पूर्व 22 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में विदेशी मुद्रा भंडार लगातार छठे साप्ताह गिरता हुआ 3.27 अरब डॉलर कम करके 600.4 अरब डॉलर पर आ गया। इसी तरह 15 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में 3.1 करोड़ डॉलर कम करके 603.7 अरब डॉलर, 08 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में 2.47 अरब डॉलर घटकर 604 अरब डॉलर, 01 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में यह रिकॉर्ड 11.17 अरब डॉलर कम होकर 606.48 अरब डॉलर तथा 25 मार्च को समाप्त साप्ताह में 2.03 अरब डॉलर गिरकर 617.65 अरब डॉलर पर रहा। रिजर्व बैंक की ओर से जारी साप्ताहिक आंकड़ों के अनुसार 29 अप्रैल को समाप्त साप्ताह में विदेशी मुद्रा भंडार के सबसे बड़े घटकर विदेशी मुद्रा परिसंपत्ति 1.1 अरब डॉलर गिरकर 532.8 अरब डॉलर पर आ गया। इसी तरह स्वर्ण भंडार 1.2 करोड़ डॉलर कम होकर 41.6 अरब डॉलर रह गया। आरक्षित साप्ताहिक आंकड़ों के अनुसार (एसआरओ) 36.2 करोड़ डॉलर घटकर 18.3 अरब डॉलर पर आ गया। इसी तरह अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष (आइएमएफ) के पास आरक्षित निधि 5.9 करोड़ डॉलर की गिरावट के साथ पांच अरब डॉलर रह गई।

पर्यटन समूह अमर चित्रकला में 18.6 प्रतिशत हिस्सेदारी बेगेगा

नई दिल्ली। राज में पत्थरी पृथ्वी रचना ने कहा कि वह अमर चित्रकला प्रारंभिक लिमिटेड (एचएलएल) में अपनी कुछ हिस्सेदारी 13.62 करोड़ रुपये में बेचेगी। एचएलएल अमर चित्रकला कोमिक्स का प्रकाशन करती है। शेयर बाजार को दी सूचना में समूह ने कहा कि इस संदर्भ में रामनाथ दुग्गावती और रिफाईर मीडिया के साथ समझौते किए गए। इसके तहत कंपनी कुछ मुद्रा मुद्रा शरीर पुंजी का 18.58 प्रतिशत हिस्सा बेचेगी। यह सीमा 13.62 करोड़ रुपये का है। पृथ्वरी समूह की कंपनी पृथ्वरी कंजर्न लिमिटेड इस समझौते के तहत अमर चित्रकला कोमिक्स को बेचेगी। यह हिस्सेदारी की बिजनेस के बाद एचएलएल अपनी की अनुगामी नहीं रहेगी।

पीएनबी ने कर्ज पर ब्याज दर 0.4 प्रतिशत बढ़ाई

नई दिल्ली। वार्षिकिक क्षेत्र के पंजाब नेशनल बैंक (पीएनबी) ने रेपो समेत बाह्य मर्यादक दर आधारित ब्याज दर 0.40 प्रतिशत बढ़ाकर 6.90 प्रतिशत कर दिया है। पीएनबी ने शेयर बाजार को दी सूचना में कहा कि पीएनबी ग्राहकों के लिए एक न्यून, 2022 से रेपो आधारित ब्याज दर (आरएएलएल) 6.50 प्रतिशत से बढ़ाकर 6.90 प्रतिशत कर दिया गया है। नये ग्राहकों के लिए वार्षिक आरएएलएल साप्ताहिक साप्ताहिक 2022 से प्रभावी होगा। इससे पहले रिजर्व बैंक के नीतिगत दर के वृद्धि के बाद आरएएलएल 6.50 प्रतिशत, बैंक ऑफ इंडिया और बैंक ऑफ इंडिया ने भी रेपो आधारित ब्याज दर में वृद्धि की थी। पीएनबी ने विभिन्न अवधि की मियादी जमा पर भी ब्याज दरों में वृद्धि की है।

रिलायंस रिटेल को 3,705 करोड़ का मुनाफा

नई दिल्ली। रिलायंस रिटेल लिमिटेड (आरआरएल) का मुनाफा वित्त वर्ष 2021-22 के दौरान 3,705 करोड़ रुपये का मुनाफा बनाया है। आरआरएल रिटेल की वृद्धि इकाई का कर पूर्व लाभ वित्त वर्ष 2020-21 में 3,617 करोड़ रुपये था। रिटेल की सभी वृद्धि क्षेत्रों से परिसंपत्ति आय अलग-अलग तिमाही के दौरान 23.09 प्रतिशत बढ़कर 50.84 करोड़ रुपये पर पहुंच गई, जो इससे पिछले वर्ष की इसी तिमाही में 41,296 करोड़ रुपये थी। पूरे वित्त वर्ष 2021-22 में कंपनी का कर पूर्व लाभ 26,47 प्रतिशत बढ़कर 12,381 करोड़ रुपये रहा। जो इससे पूर्व 2020-21 में 9,789 करोड़ रुपये था। वित्त वित्त वर्ष के दौरान उसकी सकल आय 1,99,704 करोड़ रुपये रही।

जेट एयरवेज ने टैरिफिंग उड़ान का वीडियो टिवटर पर शेयर किया

तीन साल बाद फिर आकाश में उड़ने की तैयारी में जेट एयरवेज

नई दिल्ली। नगदी संकट की वजह से 3 साल पहले जेट एयरवेज को अपनी सभी सेवाएं बंद करनी पड़ी थी। 3 साल बाद इस प्राइवेट एयरलाइन ने फिर से उड़ान भरी है। हालांकि, ये टैरिफिंग उड़ान थी, लेकिन इससे अब इसकी उम्मीद बढ़ गई है कि जल्दी ही इसकी कार्मिणियल उड़ान शुरू होगी। जेट एयरवेज ने टैरिफिंग उड़ान का वीडियो टिवटर पर शेयर किया। जेट एयरवेज ने लिखा, आज 5 मई को हमारा 29वां जन्मदिन है। जेट एयरवेज ने फिर उड़ान भरी। यह हम सबसे लिए बहुत भावनात्मक दिन है। इसका हम सब बहुत बेसहज से इंतजार कर रहे थे। यह लिए उन वफादार ग्राहकों के लिए भी बेहद खास है जिन्होंने जेट को दोबारा उड़ान शुरू होने का इंतजार करना भी मुश्किल हो रहा है। इंडिया एयरलाइन टैरिफिंग जेट एयरवेज को बधाई देकर नई शुरुआत की तैयारियों के लिए शुभकामनाएं दीं। जेट एयरवेज ने उम्मीद जाहिर की है कि इस साल सितंबर तक इसकी कार्मिणियल उड़ान शुरू हो सकती है। हवाई यात्री बचकर फिर से इस एयरलाइन से यात्रा कर सकते हैं। जेट के प्रवक्ता ने बताया कि इस साल तीसरी तिमाही में

यात्रियों के लिए जेट एयरवेज की उड़ान शुरू होने की उम्मीद है। टैरिफिंग उड़ान हैदराबाद एयरपोर्ट से शुरू हुई थी और 90 निरंतर बाद वहीं पर लैंड हुई। जेट एयरवेज ने टैरिफिंग के लिए हैदराबाद से दिल्ली की उड़ान भरी थी। इससे पहले जेट एयरवेज ने एविएशन सेक्टर के दिग्गज संजीव कपूर को अपना सीईओ और श्रीलंका एयरलाइन्स के सीईओ रहे विष्णु गुणालिंका को सीएफओ नियुक्त किया था। कपूर ने स्पष्टाजेत को भी मुश्किल से उड़ाने में अहम योगदान दिया था। साथ ही ऑपरेशन के लिए 200 कर्मचारियों की नियुक्ति की थी। वित्तीय संकट की वजह से 18 अप्रैल, 2019 को जेट एयरवेज ने आखिर ब्याज उड़ान भरी थी। इसके बाद कंपनी का उड़ान सेवाएं ठप हो गईं। इसके बाद नेशनल कंपनी लॉ इंश्योरेंस (एनसीएलटी) में इस एयरलाइन को दिवालिया घोषित करने की प्रक्रिया शुरू हुई। इस प्रक्रिया में यूआई स्प्लिट प्रवासी भारतीय कारोबारियों मुरारी ज्ञानान और बिजनेस स्प्लिट कार्लोस कैपिलन के कोशिशों के जून 2021 जेट एयरवेज की बोलीं जाती थी।

रूस यूक्रेन जंग के कारण तेल की कीमतें शीर्ष पर : भारत

न्यूयार्क। रूस और यूक्रेन के बीच चल रही जंग ने पूरी दुनिया को दहला रखा है। युद्ध को दो महीने से अधिक हो गया है। दोनों देशों के बीच युद्ध की वजह से खाने और ऊर्जा संबंधी चुनौतियां बढ़ने लगी हैं। इसी बीच, भारत ने संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद (एसएससी) में रूस-यूक्रेन युद्ध के खतरे उभारी खाद्य और ऊर्जा संबंधी समस्याओं पर प्रकाश डाला है। संयुक्त राष्ट्र में भारत के स्थायी प्रतिनिधि जेएन विरमल्ल ने कहा, दोनों देशों का युद्ध व्यापक क्षेत्रीय और वैश्विक प्रभावों के साथ एक अस्थिर प्रभाव डाल रहा है। उन्होंने कहा कि तेल की कीमतें आसमान छू रही हैं और खाद्यान्न और उर्वरकों की कीमतें हैं। इसका वैश्विक दायित्व और विकासशील देशों पर प्रतिफल प्रभाव पड़ेगा। विरमल्ल ने आगे कहा, युद्ध से उत्पन्न खाद्य सुरक्षा खामकूर लाकों अग्रिम, बच्चे और बुजुर्गों के बीच है। ये लोग प्रसारी देशों में शरण देने के लिए मजबूर हो गए हैं। भारत ने युद्ध में नागरिकों को हत्या की कड़ी

मिण की है और स्वतंत्र जांच के आह्वान का समर्थन किया है। लिबरल्टी ने भी कहा, 40% से अधिक तेल एटोमिनीयू यूरेनियम के प्रयोगों को हम सारांना कर रहे हैं। हम तत्काल प्रभाव से खाद्य निर्यात प्रतिबंधों से मानवीय सहायता के लिए विश्व खाद्य कार्यक्रम (अनुप्राण) द्वारा भोजन की खरीद को रूढ़ देने के उन्नत सिमिफिकर का स्वागत करते हैं। भारत द्वारा अफगानिस्तान में उच्च गुणवत्ता वाली गैहू बेजाने के बाद इल्युयुएफकी का प्रतिनिधिमंडल भारत पहुंचा। वह प्रतिनिधिमंडल भारत में गैहू के भंडारण व रखरखाव की स्थिति का जांचना लेना, ताकि ऐसी ही व्यवस्था अन्य देशों में भी बनाई जा सके। दरअसल, अफगानिस्तान में पैदा हुए अन्न संकट के मद्देनजर भारत पचास पचास हजार मीट्रिक टन गैहू और जीवन रक्षक दवाएं भेज रहा है। इसके तहत इस हजार मीट्रिक टन गैहू अफगानिस्तान भेजा जा चुका है। अफगानिस्तान भेजे जाने वाली गैहू की विश्व खाद्य कार्यक्रम की टीम ने बुधवार को जांच की।

शेयर बाजार साप्ताहिक समीक्षा

बीते सप्ताह सेंसेक्स और निफ्टी में गिरावट रही

मुंबई। वैश्विक बाजारों में गिरावट का असर परंप्रें लक्ष्य बाजार पर भी देखा गया और सप्ताह के आखिर में शुक्रवार को सेंसेक्स और निफ्टी में भारी गिरावट दर्ज की गई। पिछले सप्ताह मंगलवार को इंड के अवसर पर अन्वकाश को भी वजह से शेयर बाजारों में पांच कारोबारियों दिनों में से केवल चार दिनों कारोबार हुआ। सोमवार, बुधवार और शुक्रवार को बाजार गिरावट और शुक्रवार को मामूली तेजी के साथ बढ़े हुए। बाजार विश्लेषकों का कहना है कि विदेशी शेयरों के लगातार बाजार से पैसा निकालने और कच्चे तेल की कीमतों में मजबूती से भी बाजार की धारणा पर असर पड़ा। सप्ताह के पहले कारोबारियों दिन सोमवार को बीएसई का 30 शेयरों का सूचकांक सेंसेक्स 648.25 अंक गिरकर 56,412.62 पर खुला और 84.88 अंक के नुकसान के साथ 56,975.99 अंक पर बंद हुआ। वहीं एयरवेज निफ्टी 185.3 अंक गिरकर 16,917.25 पर खुला और 33.45 अंक गिरकर 17,006.10 अंक पर बंद हुआ। मंगलवार को इंड के पर्व के मौके पर शेयर बाजार बंद रहे। बुधवार को सेंसेक्स 27.41 अंक की गिरावट के साथ 57,184.21 पर खुला और 1,060.64 अंक की गिरावट के साथ 55,915.35 पर बंद हुआ। निफ्टी 33.45 अंक की गिरावट के साथ 17,069.10 पर खुला और 317.75 अंक फिसलकर 16,751.35 पर बंद हुआ। अमेरिकी बाजारों में उल्लेखनीय तेजी आने और इकोनॉमिक्स, टाटा स्टील और भारतीय स्टेट बैंक जैसे बड़े शेयरों के लाभ में बाजार में सेंसेक्स शुरुआती कारोबार में 650.9 अंक बढ़ कर 56,319.93 पर खुला और 33.20 अंक बढ़कर 55,702.23 पर बंद हुआ। निफ्टी 185.65 अंक की बढ़त के साथ 16,863.25 पर खुला और 5.05 अंक की मामूली तेजी के साथ 16,682.65 पर बंद हुआ। शुक्रवार को सेंसेक्स शुरुआती कारोबार में 980.45 अंक की गिरावट के साथ 54,721.78 पर खुला और 866.65 अंक की गिरावट के साथ 54,835.58 पर बंद हुआ। निफ्टी 300.15 अंक गिरकर 16,382.50 पर खुला और 271.40 अंक की गिरावट के साथ 16,411.25 पर बंद हुआ।

टाटा संस के चेयरमैन 98 करोड़ के जुलूस के मालिक बने

मुंबई। टाटा संस के चेयरमैन वरुणदेखन अब जुलूस के मालिक बन गए हैं। उन्होंने पेश्वर उदय सिन्हा 33 साइज नाम के लज्जती बस में 11 वें और 121 वें पर फेरा जुलूस खरीदा है। सीबी 98 करोड़ रुपये में हुआ है। अभी एक वंदनीय और उनका परिवार करीब 6,000 वर्गफुट वाले जुलूस के लिए हर महीने 20 लाख रुपया दे रहा था। टाटा संस के चेयरमैन के रूप में 2021 में वरुणदेखन को जून 91 करोड़ रुपया का भुगतान किया गया था। जनकपुरी के श्रुतिक कंठसरोवर भारत में गैहू के भंडारण व रखरखाव की स्थिति का जांचना लेना, ताकि ऐसी ही व्यवस्था अन्य देशों में भी बनाई जा सके। दरअसल, अफगानिस्तान में पैदा हुए अन्न संकट के मद्देनजर भारत पचास पचास हजार मीट्रिक टन गैहू और जीवन रक्षक दवाएं भेज रहा है। इसके तहत इस हजार मीट्रिक टन गैहू अफगानिस्तान भेजा जा चुका है। अफगानिस्तान भेजे जाने वाली गैहू की विश्व खाद्य कार्यक्रम की टीम ने बुधवार को जांच की।

बिग बॉस 15 के लिए मुझे अप्रोच नहीं किया गया: भूमिका चावला



सलमान खान की फिल्म तेरे नाम से लोकप्रियता हासिल करने वाली भूमिका चावला किसी परिचय की मोहताज नहीं हैं। काफी समय से बड़े पर्दे से दूर रहने के बावजूद फैंस अभिनेत्री को भूल नहीं पाए हैं। हाल में खबर आई थी कि उन्हें बिग बॉस 15 के लिए अप्रोच किया गया है। अब अभिनेत्री ने खुद इस खबर का खंडन कर दिया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर बताया कि उन्हें इस शो के लिए अप्रोच नहीं किया गया है।

भूमिका ने अपने इंस्टाग्राम हैडल पर बिग बॉस 15 में शामिल होने की खबरों को खारिज किया है। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में लिखा, यह सही नहीं है। मुझे बिग बॉस के लिए कोई ऑफर नहीं मिला है। अगर मुझे यह शो ऑफर भी किया जाता, तो मैं यह शो नहीं करती। मुझे बिग बॉस के पहले, दूसरे, तीसरे सीजन के साथ अन्य सीजन में भाग लेने का ऑफर मिला था। मैं उन सभी ऑफर को ठुकरा दिया था। उन्होंने बताया कि इस शो में भाग लेने के लिए वह इच्छुक नहीं हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम पोस्ट में आगे लिखा, मैं एक सेलिब्रिटी हूँ। इसके अलावा एक बहुत निजी व्यक्ति हूँ, जिसके आसपास हर वक्त कैमरों की नजर रखी जाएगी। हाल में नागिन 5 की फेम सुप्रीम चंदना ने सोशल मीडिया पर बिग बॉस 15 के लिए अप्रोच किए जाने की खबरों को गलत बताया था। अभिनेता पार्थ समथान ने भी कहा कि वह शो में भाग नहीं लेंगे। भूमिका ने बॉलिवुड के अलावा साउथ की कई फिल्मों में काम किया है। हालांकि, सलमान खान की फिल्म तेरे नाम ने उन्हें रातों-रात स्टार बना दिया था। वह भूमिका की पहली हिन्दी फिल्म थी और इसी से उन्हें बॉलिवुड में पहचान मिली थी। इसके बाद उन्होंने रन, दिल ने जिसे अपना कहा और एपएस. धोनी- द अनटोल्ड स्टोरी में भी काम किया है। भूमिका का दर्शकों ने आखिरी बात 2019 में वेब सीरीज धूम में देखा था। बिग बॉस के आगामी सीजन में रिया चक्रवर्ती के शामिल होने की अटकलें भी तेज हो गई हैं। कहा जा रहा है कि सुरांत मामले में रिया की बिगड़ी छवि को सुधारने के लिए वह बिग बॉस का सहारा ले सकती हैं। इसके अलावा अनुष्का दंडेकर, दिशा ककानी, दिव्यांका त्रिपाठी-निवेक दहिया, मोहसिन खान और दिशा परमार जैसे कलाकार इस शो में हिस्सा ले सकते हैं। इस शो में टीवी अभिनेत्री नेहा मर्दा भी नजर आ सकती हैं। बिग बॉस का प्रसारण कलर्स चैनल पर होता है। यह लोकप्रिय शो अमेरिकी टीवी रियलिटी शो बिग ब्रदर प्रारूप का अनुसरण करता है। घर के मालिक को बिग बॉस के नाम से जाना जाता है।

हीट स्ट्रोक से बचने के लिए क्या करें? पता करें



हीट स्ट्रोक शरीर के तापमान में वृद्धि के कारण होने वाली एक जटिलता है। शरीर का सामान्य तापमान 96 फारेनहाइट होता है। अगर यह 104 फारेनहाइट को पार कर जाए तो हीट स्ट्रोक हो सकता है। निजलीकरण हीट स्ट्रोक का प्रमुख कारण है। हीट स्ट्रोक भी निजलीकरण और अत्यधिक गर्मी में विभिन्न दवाओं के प्रभाव के कारण होता है। हीट स्ट्रोक से बचने के लिए इस बात का ध्यान रखें कि इस गर्मी में शरीर डिहाइड्रेट न हो जाए। साथ ही, जो लोग धूप में लंबे समय तक काम करते हैं, उन्हें हीट स्ट्रोक होने की संभावना अधिक होती है। वयस्कों और बच्चों के साथ भी ऐसा ही हो सकता है। हीट स्ट्रोक हीट स्ट्रोक का पहला लक्षण हो सकता है। परिणाम मांसपेशियों में दर्द होता है, शरीर कमजोर और हमेशा प्यास महसूस करता है। इसके बाद तेजी से सांस लेना, सिरदर्द, चकर आना, मतली, असंगत व्यवहार आदि होता है। शरीर की गर्मी बढ़ जाना और बहुत पसीना आना। विशेषज्ञ इन लक्षणों के होने पर तुरंत कार्रवाई करने की सलाह देते हैं। जब हीट स्ट्रोक होता है, तो शरीर का तापमान तेजी से 105 डिग्री फारेनहाइट से अधिक हो जाता है। पसीना आना चंद हो जाता है। चर्चा शूक और लाल हो जाती है। श्वस भी तेज होती है और नाड़ी धीमी या तेज होती है। रक्तचाप कम करता है। आंशिक, चकर आना, असामान्य व्यवहार, प्रतिघ्न, असंयम आदि। रोगी बेहोश भी हो सकता है। इसलिए हीट स्ट्रोक होने से पहले इसे रोका जाना चाहिए। घरेलू तरीके से हीट स्ट्रोक के खतरे से बचा जा सकता है। इसलिए कुछ पीछे आहारों को दैनिक आहार सूची में शामिल करना चाहिए।

बटर मिल्क : इस्तरा में आप बटर मिल्क रख सकते हैं। बटर मिल्क में प्रोबायोटिक्स, प्रोटीन और विटामिन होते हैं। जो आपके देश के तापमान को बापस सामान्य करने में मदद करेंगे।

चतुर शर्बत : चतुर शरीर को ऊर्जा प्रदान करता है। यह मधुमेह रोगियों के लिए भी एक अच्छी छुआ है। इसका ग्लाइसेमिक इंडेक्स कम होने के कारण रक्त में ग्लूकोज की मात्रा भी नियंत्रण में रहती है। पोटाशियम, कैल्शियम, मैंगनीज, जिंक आदि खनिजों की मांग भी छुड़ बचाने से पूरी होती है। छाता हीट स्ट्रोक को रोकता है और पेट के स्वास्थ्य में सुधार करता है। गर्म मौसम में छुड़ खेलने से शरीर को ठंडक मिलती है और डिहाइड्रेशन भी दूर होता है।

प्याज का रस : आयुर्वेद के अनुसार बाहर से घर लौटने पर प्याज के रस में थोड़ा सा शहद मिलाकर पीने से कई फायदे होते हैं। इससे शरीर का तापमान कम हो जाता है। इससे लू लगने का खतरा कम हो जाएगा।

अमिताभ और इमरान संग 'चेहरे' का प्रमोशन करेंगी रिया चक्रवर्ती?



डायरेक्टर रूमो जाफरी की अगली फिल्म 'चेहरे' में अमिताभ बच्चन और इमरान हाशमी नजर आने वाले हैं। यह फिल्म इस साल 9 अप्रैल को रिलीज होने वाली थी लेकिन देश में बढ़ते कोरोना के मामलों को देखते हुए आगे बढ़ना पड़ा। वहीं, अब सवाल उठ रहा है कि क्या अमिताभ बच्चन और इमरान हाशमी के साथ रिया चक्रवर्ती भी फिल्म के प्रमोशन में शामिल होंगी। इस सवाल का जवाब प्रड्यूसर आनंद पंडित ने दिया है।

फिल्म 'चेहरे' पिछले साल रिया चक्रवर्ती के कारण काफी चर्चा में आई थी। दरअसल, बीते साल इस समय सुरांत सिंह राजपूत के अचानक से निधन के बाद रिया चक्रवर्ती को इस मामले में ड्रस के इस्तेमाल में आरोपी बनाया गया था। फिल्म 'चेहरे' में अमिताभ बच्चन, इमरान हाशमी और रिया चक्रवर्ती के अलावा अजय कपूर, धृतिमान चटर्जी, सिद्धांत कपूर, रघुवीर यादव और किरस्तल डिग्जा भी हैं। सुरांत सिंह राजपूत केस में रिया चक्रवर्ती का नाम सामने के बाद अनेक कई ऐसी कई रिपोर्ट्स थीं, जिनमें कहा गया था कि अब वह फिल्म 'चेहरे' का हिस्सा नहीं रहेंगी या उनका हिस्सा काट दिया जाएगा। मार्च में रिलीज किए गए फिल्म के पोस्टर पर भी वह नहीं थीं और इसमें डाउट था कि वह फिल्म के ट्रेलर का हिस्सा होंगी लेकिन ट्रेलर रिलीज होने पर वह सभी डाउट दूर हो गए क्योंकि वह ट्रेलर में थीं। प्रड्यूसर आनंद पंडित ने कहा था कि वह अपने ऐक्टर के साथ खड़े होंगे और ऐसा कोई सिनेरियो ही नहीं था जहां रिया चक्रवर्ती फिल्म का हिस्सा नहीं होंगी। आनंद पंडित ने खुलासा किया था कि वे फिल्म को थ्रिअट्टर में रिलीज करने की योजना बना रहे हैं। अगले दो-तीन महीनों में फिल्म के रिलीज होने की उम्मीद कर रहे हैं। यह पूछे जाने पर कि क्या रिया चक्रवर्ती फिल्म प्रमोशन का हिस्सा होंगी। इस पर आनंद पंडित ने कहा, 'जहां तक प्रमोशन का सवाल है, वह हमारी टीम तय करेंगी कि इसके लिए किसकी जरूरत है। मुझे नहीं लगता है कि अमिताभ बच्चन और इमरान हाशमी के मौजूद होने से हमें प्रमोशन के लिए किसी और जरूरत होगी।'

VEDANTA PVT. ITI.

MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★

ELECTRICIAN

★

FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881

40 हजार का इनामी डकैत कल्लू गुर्जर, भाई एवं बहनोई के साथ गिरफ्तार



गिरफ्तारी के बाद कल्लू गैंग का हुआ सफाया, बदमाशों का निकाला जलूस

मुरैना। पिछले कुछ समय से मुरैना जिले की पुलिस के लिए सिरदर्द बन गए डकैत कल्लू गुर्जर गैंग का शनिवार को पुलिस ने पूरी तरह सफाया कर दिया और सरगना सहित उसके सभी इनामी रिश्तेदार गिरफ्तार कर लिए गए। पुलिस की इस बड़ी कार्रवाई से कैलास पहाड़ क्षेत्र के लोगों ने राहत



की सांस ली है। पुलिस द्वारा कल्लू गुर्जर के एक भाई को पूर्व में गिरफ्तार किया जा चुका है। पुलिस अधीक्षक ने मीडिया को बताया कि डकैत कल्लू गुर्जर को उसके भाई बेटो गुर्जर व बहनोई गिराज गुर्जर के साथ पुलिस ने शनिवार के जंगलों में हुई मुठभेड़ के बाद पकड़ा है। जंगलों में गिराज गुर्जर पर भी 10-10 हजार रुपये का इनाम घोषित है। पुलिस अधिकारियों को मुखाब्धित है सूचना मिली कि कल्लू गुर्जर ऐसी गांव में

वारदात की नीयत से आया हुआ है। सूचना पर से पुलिस ने घेराबंदी की तो डकैत पहाड़ी से भागने लगे, इसी दौरान कल्लू गुर्जर गिराज गुर्जर और एक पांव टूट गया। इसके बाद उसकी गैंग के दो साथियों की भी घेराबंदी करके दबोचा गया। पुलिस ने डकैत कल्लू से 315 बोर की बंदूक 11 जिंदा राउंड तथा बेटो के पास 315 बोर का देशी कल्लू तथा 4 जिंदा राउंड जब्त किए। डकैत कल्लू गुर्जर ने 27 अप्रैल 2022 को पहाड़ क्षेत्र के स्याहीदक

गांव में चार साल की बच्ची से सगाई करने के लिए एक परिवार पर हमला किया और दहशत फैलाने के मकसद से गांव में ताबडुबंदी करवाया की थी। एस्पी के अनुसार पुलिस ने दो दर्जन सरक्षणदाताओं व सहयोगियों के मोबाइल को सर्वलाइंस में लगाया हुआ था और उसके आधार पर सफलता भी मिली। इस तरह पुलिस ने क्षेत्र में आतंक का पर्याय बन रहे डकैत कल्लू गुर्जर के गिरोह का सफाया कर आतंक का खालसा कर दिया है।



शताब्दी के इंजन में आई खराबी, 2 घंटे रुकी रही मुरैना

मुरैना। दिल्ली भोपाल शताब्दी एक्सप्रेस के इंजन में आई खराबी के चलते शनिवार को सुबह उक्त गाड़ी मुरैना रेलवे स्टेशन पर 2 घंटे तक खड़ी रही और यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा, इस बजह से पीछे आने वाली कई ट्रेन भी प्रभावित हुईं। बताया जाता है कि शताब्दी एक्सप्रेस दिल्ली से अपने सही समय से चल रही थी कि मुरैना के नजदीक आते ही कोई पशु इंजन से टकराया गया और इंजन में जा फंसा और इस कारण इंजन में तकनीकी खराबी आ गई। जैसे-तैसे गाड़ी मुरैना रेलवे स्टेशन पर पहुंच गई और इसकी सूचना रेल मंडल को दी गई। इस दौरान 2 घंटे तक शताब्दी एक्सप्रेस मुरैना रेलवे स्टेशन पर खड़ी रही और यात्री परेशान होते रहे। जब दूसरा इंजन मुरैना पहुंचा तब शताब्दी एक्सप्रेस अपने गंतव्य की ओर रवाना हुई। इस कारण पीछे आने वाली कुछ गाड़ियां भी थोड़ी थोड़ी देर के लिए प्रभावित रही।

महिला ने लगाया कांग्रेस प्रदेश महासचिव पर धमकाने का आरोप

मुरैना। जिले के जेआ रहस्यी को निवासी एक महिला ने मध्य प्रदेश कांग्रेस कमेटी के महासचिव पर धमकाने का धमकी देकर कांग्रेस प्रकरण में जातिसूचक गलियां देते हुए राजीनामा कर जाने से मारने की धमकी दी है। महिला ने पुलिस अधीक्षक मुरैना को आवेदन देकर कार्रवाई की मांग की है। श्रीमती रानी सायब पत्नी अनिल निवासी सुबलखंड बाल निवासी जेआ रहस्यीत जिला मुरैना ने बताया कि प्रार्थी के साथ किए गए दुकर्म के आरोपों पर पीटी, लखनऊ, ओम्पल और उक्त आरोपियों में कांग्रेस के प्रदेश महासचिव जयवीर गुर्जर के ताक का लड़का शामिल है। महिला ने आरोप लगाया कि जयवीर द्वारा गुर्वार की शाम 8 बजे उसके घर आया।

”लाइली लक्ष्मी योजना“ ने नरेन्द्र की मुश्किलों को किरा आसान

मुरैना। नगर निगम मुरैना के वार्ड क्रमांक 37 निवासी नरेन्द्र मजदूरी कसे अपने परिवार का पालन पोषण करते हैं। वर्ष 2022 में बालिका प्रियल का जन्म हुआ तो गर्भवती के कारण नरेन्द्र को उसकी पढ़ाई लिखाई, पालन-पोषण और भविष्य में बेटो की आगे की परिवर्धन को लेकर चिंता होने लगी। एक दिन आंगनवाड़ी कार्यकर्ता मंजू शाया घर पर आईं और उसने बताया कि आपके घर में बेटो ने जन्म लिया है, उसको लाइली लक्ष्मी योजना का लाभ दिलवें। आंगनवाड़ी कार्यकर्ता मंजू शाया ने नरेन्द्र को बताया कि बेटो का लाइली लक्ष्मी योजना में आज ही पंजीजन कराओ, इस योजना से बच्ची की पढ़ाई-लिखाई के साथ-साथ जब वह बड़ी होकर शादी लगव करेगी तो उसे खर्चे में 1 लाख रूपये से अधिक जमा हो जाएगी। यह सुनकर नरेन्द्र को अंदर ही अंदर खुशी की लहर दौड़ गई और उसने बेटो प्रियल का आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को जन्म-प्रमाण पत्र, फोटो और परिवार आईडी देकर पंजीजन लाइली लक्ष्मी योजना के तहत कर दिया। आंगनवाड़ी कार्यकर्ता मंजू शाया ने बताया कि प्रियल बड़ी होगी और जब वह 12वीं कक्षा में प्रवेश करेगी तो उसे पहले बार लाइली लक्ष्मी योजना के तहत छात्रवृत्ति के रूप में 2 हजार रूपये मिल जायेंगे, जिससे उसके आगे की पढ़ाई का खर्चा उलान नरेन्द्र के लिये आसान हो जायेगा। प्रियल जब कक्षा 9वीं में आयेगी तो लाइली लक्ष्मी योजना के तहत छात्रवृत्ति की दूसरी किस्त के 4 हजार



रुपये उसके खर्चे में जमा हो जायेंगे और जब वह कक्षा 12वीं में जायेगी तो 4 हजार रूपये ई-पेमेंट के माध्यम से मिलेंगे, जिससे अब वह आगे की पढ़ाई जारी रख सकेगी। नरेन्द्र यह सोच कर बहुत खुश होता है कि गरीबी उसकी बेटो प्रियल के भविष्य में आड़े नहीं आयेगी, क्योंकि लाइली लक्ष्मी योजना की मदद से वह लक्ष्यपति बने जायेंगे।

मध्यप्रदेश पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग की ग्रीडिंग में मुरैना टॉप फाइव में

मुरैना। मध्यप्रदेश पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग की ग्रीडिंग में जिले पंचायत मुरैना की ग्रीडिंग 31 मार्च में टॉप फाइव की स्थिति में आने पर मध्यप्रदेश शासन ग्रामीण विकास विभाग के प्रमुख सचिव उमाकान्त उपाय ने जिले पंचायत के सौंदर्य रोगन कुमार सिंह को प्रशंसा पत्र दिया है। जिले पंचायत के सौंदर्य रोगन कुमार सिंह के सतत नेतृत्व में यह उल्लेख्य प्राप्त की है। इसमें जिले की कुल 5 अंको में से 4.25 अंक प्राप्त हुए हैं। जिसमें समस्त शाखाओं को भी अच्छी ग्रीडिंग प्राप्त हुई है। इसमें योजनावार मनरोना, आवास, एमडीएम, पंचायत सहित इनको ए-ग्रेड और आजीविका मिशन, एसबीएम, सीएम हेल्थलाइन में बी-ग्रेड रही है। कुल अंक 34, जिले को 5 में से 4.25 अंक रहे है। वहीं ए-क्लस ग्रेड के साथ प्रदेश में 5वीं रैंक प्राप्त हुई है, जो गौरव का विषय है। इसके लिये कलेक्टर द्वारा जिले पंचायत टीम को शुभकामनाएं भी दी गई हैं। इस उल्लेख्य के लिये रोगन कुमार सिंह ने जिले पंचायत की टीम को बधाई से टॉप के लिये संशोभित व सतत कार्य करते हुए प्रगति के लिये प्रयासत रहने के लिये कार्य हेतु नियोजित रूप से सरलन किया है।

गोवंश को काटने ले जाते तीन आरोपी गिरफ्तार

मुरैना। माता बसैया थाना पुलिस ने करणी सैन्स के जिलाध्यक्ष की रिपोर्ट पर से तत्काल मौके पर पहुंचकर गोवंश काटने के लिए ले जा रहे तीन लोगों को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध गोवंश अधिनियम का प्रकरण दर्ज किया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार रूद्र प्रसाद सिंह 20 वर्ष निवासी बड़ोहर मुरैना अपने दोस्त सुनील विकरवार के साथ शुक्रवार को शाम 5 बजे कुशवाह स्थित सुवं मंदिर के दर्शन कर लौट रहे थे। तो एक खेत में कुछ लोग बड़ख एवं मांस की बुरी तरह बांधकर ले जाने की कोशिश कर रहे थे। रूद्र प्रसाद सिंह ने इसकी सूचना अपने घर दी और रिपोर्ट दर्ज कराई। पुलिस ने तत्काल पूर्वक कार्रवाई करते हुए आरोपी मान सिंह पुत्र हलाल बनारा, रामलाल एवं फूल सिंह निवासी रामपुरा को गिरफ्तार कर उनके विरुद्ध पशु कृता अधिनियम के तहत प्रकरण दर्ज किया है।



चम्बल के सुमित कुशवाह का मध्य प्रदेश राजजी टाफी कैप में चयन

मुरैना। चम्बल डिवीजन सीनियर और अंडर 23 टीम में शामिल रह कर बेहतर प्रदर्शन के आधार पर सुमित कुशवाह का मध्य प्रदेश राजजी टाफी कैप में चयन हुआ है। विदित हो कि सुमित कुशवाह मूल रूप से दक्षिण हाथ के ओरिंजिन बैट्समैन और विकेटकीपर हैं। इस वर्ष के प्रदर्शन के आधार पर उनका चयन हुआ है। इस अवसर पर चम्बल डिवीजन क्रिकेट एसोसिएशन के अध्यक्ष ज्योतिराज सिंह सिंधिया एवं कार्यकर्ता अशोक प्रशांत मेहता और सचिव तस्लीम खान सहित चम्बल डिवीजन के प्रमुख अधिकारी ने और सुमित को सम्मानित किया। सुमित कुशवाह को बधाई देते हुए उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।



Kds Photography..
A Quality Work
Dr. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पाटी एवं अन्य शुभ कार्यों में फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी वृत्तिक की जाती है।

Mob.91 79432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

सीएम हेल्पलाइन के निराकरण में सोमवार तक प्रगति चाहिये: कलेक्टर

ड्यूट्युआरडी के कार्यपालन चंजी को नोटिस एवं 4 दिन का वेतन काटने के निर्देश

मुरैना। मुख्यमंत्री की मंशा के अनुरूप लोगों को समस्याओं का समय पर निराकरण हो, इसके लिये मुख्यमंत्री ल्यातार अधिकारियों को कलेक्टर-कमिश्नर कॉन्फ्रेंस समाधान ऑनलाइन आदि के माध्यम से सीएम हेल्पलाइन की समीक्षा कर रहे हैं। समीक्षा इसलिये की जा रही है कि लोगों को समय पर निराकरण मिले। इस संबंध में कलेक्टर बी.कार्तिकेयन ने शुक्रवार को नवीन कलेक्टर के सभापार में जिले अधिकारियों की बैठक की। बैठक में स्पष्ट निर्देश दिए कि सीएम हेल्पलाइन के निराकरण में सोमवार तक प्रगति चाहिये। जो अधिकारी सीएम हेल्पलाइन में प्रगति नहीं दिखायेंगे, उनके खिलाफ



ड्यूट्युआरडी के कार्यपालन चंजी एचएम शर्मा को कारण बताओ नोटिस, एक दिन का वेतन काटने एवं पिछले सप्ताह सीएम हेल्पलाइन में प्रगति न दिखाने पर 3 दिन का वेतन काटने के निर्देश दिए। कलेक्टर बी.कार्तिकेयन ने समस्त अधिकारियों को निर्देश दिए कि पिछले सप्ताह सीएम हेल्पलाइन में प्रगति न दिखाने के कारण निराकरण करने का लक्ष्य सभी अधिकारियों को दिया गया था, किन्तु कई अधिकारियों ने इसमें कोई रुचि नहीं ली है। उनकी वजह से मुरैना जिले बाटम-5 में पहुंच सका है। यह स्थिति मुरैना सख्त कार्रवाई होगी। बैठक से अनुपस्थित रहने पर की बनी तो ठीक नहीं होगा।

तालाब की व्हालिटी में किसी भी प्रकार समझौता स्वीकार नहीं: कार्तिकेयन

कलेक्टर ने जेआ विकासखण्ड के तीन तालाबों का किया औचक निरीक्षण

मुरैना। अमृत सोरोवर के तहत मुख्यमंत्री के निर्देश पर मुरैना जिले में 106 तालाबों का निर्माण 15 जून तक किया जाना है। निर्देशों के तहत कलेक्टर बी.कार्तिकेयन ने शुक्रवार को जेआ विकासखण्ड के भैरसरोले, मोधाना जवाहर और बिण्डवा-देवगढ़ के निर्माणधीन तालाबों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कलेक्टर ने निर्माण एजेंसियों को स्पष्ट निर्देश दिए कि तालाबों की क्वालिटी में कम्प्रोमाज नहीं होगा। तालाबों के दोनों ओर से मजबूती की जाये, जिससे पानी सोखे



प्रशासकीय स्वीकृति लेने समय यह ध्यान रखा जाये कि पानी का बहाव तालाब की ओर हो। ऐसा न हो कि बरसात के समय तालाब में पानी एकत्रित न हो सके। जब पानी तालाब में नहीं पहुंचेगा तो अमृत सोरोवर का मकसद पूर्ण नहीं हो पायेगा। मुख्यमंत्री की मंशा है कि अमृत सोरोवर तालाबों का निर्माण पंचायतों में हो जिससे गांव का पानी गांव में ही रुके तो वाटर लेवल बढ़ेगा, साथ ही पशुओं के लिये पीने का पानी भी उपलब्ध रहेगा। कलेक्टर ने कहा कि तालाब के आसपास पौधारोपण किया जाये। पौधे की जड़ों से कटाव भी रुकेगा।

पति को बताई देवर की करतूत पहले मानी नहीं फिर फांसी लगाकर दे दी थी जान



पति की ईमेल आईडी पर पत्नी ने अनजान आईडी से भेजी धमकी, ब्लैकमेल किया

गवालियर। गवालियर में एक पति अपनी पत्नी से परेशान है। पहले से लड़ झगड़कर पत्नी अलग रह रही है अब उसे ईमेल आईडी पर धमकी भरे मैसेज व बदनाम करने के मैसेज भेज रही है। इन में कुछ अश्लील मैसेज भी हैं। यह मैसेज एक अनजान आईडी से भेजे गए हैं। पर चुपके पत्नी को इसके पीछे साक्ष्यकर्ता बताया है। घटना बहोजपुर आनंद नगर की है। परेशान पति ने मामले की शिकायत बहोजपुर थाने में की है। पुलिस ने युवक को पत्नी के खिलाफ धमकाने का मामला दर्ज कर लिया है। बहोजपुर क्षेत्र के आनंद नगर निवासी अजय (बदला हुआ नाम) एक ब्रह्मचर कर्मचारी में जाँब करते हैं। कुछ समय से उनके ई-मेल आईडी पर धमकी भरे मैसेज आ रहे हैं। मैसेज करने वाला धमकाता तो है साथ ही कुछ अपमानजनक फोटो, मैसेज भी कर रहा है। कुछ दिन तक उन्होंने इन सब को एक इतफाक समझा, लेकिन जम लगाकर इस तरह के मैसेज आए तो उनको पूरा मानस समझ में आया। अजय का पत्नी से विवाह चल रहा है। उसे आशंका है कि वह हरकत उसकी पत्नी द्वारा ही कर रही है। वह उस पर लाइन लगाकर उसे बदनाम करना चाहती है।

गवालियर। गवालियर में भाभी को अकेला देखकर देवर ने जान से मारने की धमकी देकर दुकान को वारदात की अंजाम दिया। इसके बाद फोटो और ड्रड्रुथ्रथ बनाकर ब्लैकमेल कर शोषण करने लगा। घटना हजीरा के बिरला नगर स्थित लाइन नंबर दस की है। जब घटना के बारे में महिला ने पति को बताया तो पहले उसने विश्वास नहीं किया।



बलिक पत्नी को गलत समझकर घर से निकाल दिया। पर जब बाद में हकीकत पता चली तो बदनामी के डर से उसने फांसी लगाकर जान दे दी। पर आरोपी महिला के पति को मौत के बाद भी नहीं माना। जिसके बाद पीड़िता ने मामले की शिकायत हजीरा थाने में की है। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। हजीरा स्थित लाइन नंबर छह निवासी 28 वर्षीय रानी (परिवर्तित नाम) का विवाह लाइन नंबर दस निवासी युवक से हुआ था। शादी के कुछ ही माह बाद पति, ससुर व देवर विवाहाता को परेशान करने लगे तो

महिला ने इसकी शिकायत पुलिस से की तो पति व ससुराल वाले उसे राजीनामा कर ले आए। पर ससुराल में आने के बाद देवर उससे तलाक हरकत करने लगा। जब वह विरोध करती तो उसे व

बच्चों को जान से मारने की धमकी देता। एक दिन वह घर पर अकेली थी तो देवर ने उसके साथ दुकान की वारदात की अंजाम दिया और मुंह खोलने पर बच्चों व उसे मारने की धमकी दी।

पति को नहीं हुआ विश्वास
वारदात की शिकायत पीड़िता ने घटना की जानकारी पति को दी तो उसने विश्वास नहीं किया और मानसिक रूप से परेशान

संक्षिप्त समाचार

दो दिवसीय वनवासी लीला नाट्य महोत्सव 19 से

गवालियर। संस्कृति विभाग और जिला प्रशासन के सहयोग से 19 और 20 मई को वनवासी लीला नाट्य महोत्सव का आयोजन होगा। जेयू के गान्धेय सभागार में होने वाले इस महोत्सव में दो नाटकों का मंचन किया जाएगा। इसमें भक्तिमति शर्मा और निषादराज गुह का मंचन किया जाएगा। दोनों नाटकों का मंचन शाम 7 बजे से होगा। इसमें लोगों का प्रवेश निःशुल्क रखा गया है।

वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

गवालियर। डबरा के सिटी थाना क्षेत्र में सन्यास आश्रम के पास मुक्क मार्ग पर एक चार पहिया वाहन ने एक बाइक सवार युवक में टक्कर मार दी। इस हादसे में बाइक सवार युवक सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गए जिसकी इलाज के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने अज्ञात चार पहिया वाहन चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार शहर के रामगढ़ क्षेत्र में रहे वाले बलवान सिंह माधुर अपनी बाइक से अपने घर रामगढ़ आ रहे थे। तभी एक अज्ञात चार पहिया वाहन ने उनकी बाइक में पीछे से टक्कर मार दी। जिससे वह सड़क किनारे गिर गए और गंभीर रूप से घायल हो गए। परिजन उन्हें अस्पताल लेकर पहुंचे जहां उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई। पुलिस ने आरोपी वाहन चालक को तलाश प्रारंभ कर दी है।

महिला से मारपीट करने वाले बाप-बेटों को सजा

दतिया। जमीन बेचने के बाद पैसे मांगने पर महिला के साथ मारपीट करने वाले आरोपी बाप-बेटों को भांडेर न्यायालय ने एक-एक साल के सश्रम कारावास व पांच-पांच सौ रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है। सहायक मॉडिना सेस प्रभारी एवं परीवैजल विभल चंदवारिया ने बताया कि 15 मई 2015 को फरियादी सुनीता के ससुर पनागर और जेठ वीरेंद्र ने मिलकर 3 लाकर रुपए की जमीन बेची थी। युवक करीब 8 बजे जब फरियादीया के पिता और भाई को फोन पर बुलाया और खर्च के पैसे मांगे तो इसी बात पर से आरोपियों ने फरियादीया की लाठीचों व डंडों से मारपीट की जिससे उसके शरीर पर जगह-जगह चोट आई। जब वह चिखल तो उसके पिता व भाई ने बचाया। आरोपियों ने कहा कि आता तो बच गई आगे पैसे मांगे तो जान से खाल कर देंगे। महिला ने मामले की रिपोर्ट गौतम थाने में दर्ज कराई। पुलिस ने विवेचना के बाद चार्जशीट न्यायालय भांडेर में सश्रम प्रस्तुत की। विचारण के दौरान न्यायालय भांडेर ने पैरालीकता एडिपीओ चंदवारिया द्वारा प्रस्तुत किए गए साक्ष्य व तर्कों से सहमत होकर न्यायिक मॉडिनेट प्रथम श्रेणी रॉच गौतम सगर ने आरोपी पनागर पुत्र रघुवीर, वीरेंद्र सिंह पुत्र पनागर कुशवाहा और अशोक पुत्र पनागर कुशवाहा को एक-एक साल के सश्रम कारावास व पांच-पांच सौ रुपए के अर्थदंड से दंडित किया है।

सीमा सुरक्षा बल द्वारा योग अमृत महोत्सव का किया आयोजन

गवालियर। सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में योग अमृत महोत्सव मनाया जा रहा है। केन्द्रीय मोटर गाड़ी प्रशिक्षण स्कूल टेकनपुर द्वारा श्रद्धी के एतिहासिक किले पर योग अभ्यास सत्र का आयोजन किया गया, जिसमें सीमा सुरक्षा बल के अधिकारियों, अधिस्थ अधिकारियों व अन्य कर्मिकों एवं अनेक स्कूल छात्रों व स्थानीय नागरिकों ने भाग लिया। देश के सीमा प्रहरी द्वारा सामाजिक दायित्वों का निर्वहन करते हुए आम जनमानस को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने की यह अनूठी पहल है। सीमा रक्षकों द्वारा स्वयं को फिट रखते हुए स्थानीय नागरिकों को भी फिटनेस का मंत्र योग अभ्यास के माध्यम से श्रद्धी से किले से दिया गया।

ग्रह मंत्री ने लोगों से वन टू वन चर्चा करनी समझवाई

दतिया। मध्यप्रदेश के गृह, जेल, संसदीय कार्य एवं विधि विभाग कार्य विभाग के मंत्री डॉ. नरेश मिश्र ने राजघाट कालोनी निवास पर आज जिले के विभिन्न अंचलों से आए लोगों से वन-टू-वन चर्चा कर उनकी समस्याओं को पूरी गंभीरता एवं संवेदनशीलता के साथ सुनते हुए संबंधितों को निराकरण के निदेश दिए। इस दौरान उन्होंने दतिया निवास पर पार्टी कार्यालयों से भी वन-टू-वन चर्चा कर उनकी समस्याओं को भी सुना।

प्रभारी मंत्री श्री सिलावट आज गवालियर आयेगे लाइली लक्ष्मी उत्सव में होंगे शामिल

गवालियर। जिले के प्रभारी एवं जन संसाधन मंत्री तुलसीराम सिलावट 8 मई को गवालियर प्रयास पर आयेगे। श्री सिलावट इस दिन दोपहर लगभग 12.15 बजे वामुगमंड द्वारा वहां रामनामा विजयाराजे सिमिया विमानतल महाराजपुरा पहुंचेंगे। इसके बाद वहीआईपी सिकेंट ह्राउस मुद्रा जयेंगे। निर्माित कार्यक्रम के अनुसार प्रभारी मंत्री श्री सिलावट सिलावट 6.30 बजे बाल भवन पहुंचकर जिला स्तरीय लाइली उत्सव कार्यक्रम में शामिल होंगे।

जैविक खेती को लोगों तक पहुंचाने पर दिया जोर



गवालियर। मध्यप्रदेश के राज्यपाल मंगुभाई छगनमंद पटेल के साथ नगर निगम द्वारा संचालित लालटिपारा गोशाला के संचालन की जिम्मेदारी सभाल रहे ऋषभानंद महाराज को बैचक हूँ। बैचक में जैविक खेती को जन-जन तक पहुंचाने पर जोर दिया गया। इसके साथ ही राज्यपाल को नगर निगम की लालटिपारा गोशाला में आने का निमंत्रण भी दिया गया जिसे उन्होंने स्वीकार कर लिया है। बैचक में

जोड़ भारत की अर्थव्यवस्था पर भी हो रहा है। इसलिए संतों एवं साधुओं के साथ मिलकर शासन-प्रशासन को जैविक खेती को बढ़ावा देने के लिए प्रयास करने चाहिए। साथ ही उचित देशी खाद्य प्रसंस्करण नीति बनानी चाहिए। जिससे जैविक खेती को बढ़ावा मिल सके। स्वस्थ एवं, संतों के वचन से और देशी गीमाता के पंचांग से मलिनक एवं शरीर व्यायसित होता है, स्वस्थ मलिनक एवं शरीर से ही स्वस्थ समाज का निर्माण किया जा सकता है। राज्यपाल मंगुभाई छगनमंद पटेल ने कहा की वह जैविक खेती मुहिम जो शासन ने शुरू की है उसे जन-जन तक पहुंचाने का प्रयास करेंगे।

कोविड में बंद हुई सभी सेवाएं शुरू करे लेंगे

कोरोना के दो साल खराब गुजरे। अब जब हालात सामान्य हुए तो दो साल बाद श्रद्धी में उत्तर मंथ रेल के महाप्रबंधक प्रमोद कुमार के साथ शुक्रवार को सांघवी की बैठक हुई। बैठक में गवालियर सांसद विवेक राजवहाकर के प्रतिनिधि वसंत अग्रवाल इस बैठक में शामिल हुए। प्रतिनिधि वसंत अग्रवाल ने बैठक में महाप्रबंधक के साथ कोरोना में बंद हुई सभी सुविधाओं को चालू करने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि वरिष्ठ नागरिकों को जो सुविधा पहले मिलती थी वह शुरू की जाए। इसके साथ ही मरीज यात्रों के लिए सभी ट्रेनों में सामान्य टिकट की सुविधा भी शुरू हो, साथ कोविड नियमों का कड़ाई से पालन भी कराया जाए। इसके साथ ही उन्होंने उन्होंने हॉस्टल एलटीडीएस प्रसेस के गवालियर उदाहरण की मांग भी रखी।

प्रेम विवाह कर कोर्ट पहुंचे तो पुलिस ने दरवाजे से घसीटकर ले जाने का किया प्रयास



गवालियर। गवालियर में हाई कोर्ट परिसर के बाहर हाई कोर्ट ड्रामा हुआ। लव मौर्य कर सुरक्षा मांगने पहुंचे युवक को दो पुलिसवाले मिलने के नाम पर कोर्ट परिसर से बाहर लाए और सड़क पर उसे घसीटकर जबरन गाड़ी में डालकर ले जाने लगे। पर युवक की सड़क पर फेल गया और संघर्ष करता रहा। इसी समय वहां उसका वकील पहुंच गया और भीड़ लगा गई। इस पर युवक पुलिस की पकड़कर से छूटकर वापस हाईकोर्ट परिसर में अंदर भाग गया। हाईकोर्ट से वरिष्ठ अधिकारियों को सूचना देकर प्रेमी जोड़े को सुरक्षित स्थान पर पहुंचाया गया है। पर युवक को सड़क पर पुलिस वालों द्वारा घसीटकर ले जाने और उसके खुद को बचाने का ड्रड्रुथ्रथ अब सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है।

कि उन्होंने अपना स्थित आर्य समाज मंदिर और गोविंदपुरी में 27 अप्रैल को शादी की है और गौरी के भाई कोशलेंद्र सिंह से उन्हें खत है। कोर्ट ने दोनों को शादी की वैधता पर कोई टिप्पणी ना करते हुए स्पष्ट किया कि यदि दोनों सुरक्षा प्रदान करने के लिए आवेदन दें तो पुलिस अधीक्षक उस पर नियमानुसार कार्रवाई करें। इस मामले की सुनवाई के बाद युवक कोर्ट परिसर में खड़े होकर बात कर रहा था। तभी शाम के समय दो पुलिसकर्मी निशांत के पास आए और कहा कि साहब उसे बाहर बुला रहे हैं। जैसे ही वह बाहर पहुंचा, वहां मौजूद पुलिसकर्मी उसके साथ धुमाइकटकी करने लग गए। इतना ही नहीं उसे जबरन पुलिस के वाहन में डालकर ले जाने का प्रयास किया।

सड़क पर लेट गया युवक और खुद को सड़क अंदर भागा

जब पुलिस युवक को पकड़कर अपने वाहन में बैचकर ले जा रही थी तो वह विरोध कर रहा था। करीब 8 से 10 पुलिस वाले उसने पकड़कर सड़क पर खींच रहे थे। वहां हंगामा देख वहां मौजूद लोगों की भीड़ लग गई। निशांत के वकील अनिल झा भी वहां पहुंच गए। जब उन्होंने विरोध किया तो पुलिस के तैवर कुछ डीले हुए और इसी बीच निशांत ने करीब पकड़कर से छूटकर अंदर कोर्ट परिसर में भाग गया। इसके बाद वरिष्ठ अफसरों को मामले से अवगत कराया गया और प्रेमी जोड़े को उनकी मनचाही सुरक्षित जगह पर पहुंचाया गया।

FITNESS CLUB
(unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033